

体育

韦德缺阵 热火越烧越旺 保罗受伤 快船迷失航向

新华社华盛顿1月17日体育专电 凭借下半场的爆发,迈阿密热火队17日在缺少大将韦德的情况下,一举填平17分“深坑”,主场120:89大胜圣安东尼奥马刺队,结束三连败。

“皇帝”詹姆斯三分球6投4中砍下全场最高的33分和10次助攻,三巨头之一的波什贡献30分和8个篮板。队中神射手迈克·米勒复出手感发烫,三分球6投6中贡献18分。马刺队中锋“石佛”邓肯仅得8分,法国“跑车”帕克交出18分。

两队开场各少一员大将,“闪电侠”韦德和阿根廷“妖刀”吉诺比利分别因伤

休战。马刺一上来气势如虹,凭借开局一波15:5的高潮上半场确立了66:49的17分巨大优势。

“一旦我们做好防守,比赛就掌握在自己手中了,”詹姆斯说,“我们想捍卫主场的荣誉。九天的客场旅行不尽如人意,因此回到主场感觉很好,赢球是个好的开始。”

正是凭借密不透风的防守,热火让客队第三节仅得到12分,而詹姆斯和查尔默斯则在外线频频发炮,本节6记三分球帮助热火单节狂揽39分,一举以88:76扭转局势。

同样是失去了当家球

星,本赛季势头不错的快船队却打得无精打采。保罗的缺席让他们难以打出漂亮的攻势,犹他爵士队得势不饶人,以108:79大胜快船。

尽管取下25分和9次助攻,老将纳什依然没能带领菲尼克斯太阳队在联合中心球馆取得胜利。大前锋布泽尔砍下本赛季新高31分,带领芝加哥公牛队主场118:97大胜,继续领跑东部联盟。凭借本场胜利,公牛以13胜3负、主场六连胜稳坐东部头把交椅,没落的太阳则遭遇了五连败。



NBA将举办“龙年贺岁”

新华社辽宁丹东1月18日体育专电(记者 单磊) 美国职业篮球协会17日宣布,将在1月21-28日期间举办“NBA龙年贺岁”春节庆祝活动。为期一周的春节庆祝活动将包含比赛转播、专题节目以及一系列NBA主题活动。

NBA全球业务总裁海蒂·尤伯罗斯通过官方声明说:“我们可以在春节这一阖家欢聚的时刻,让广大中国球迷和他们的家人感受到NBA篮球的魅力。今年春节期间我们将与合作伙伴一起,举办‘龙年贺岁’春节庆祝活动,为中美两国的球迷带来一系列精彩的赛事转播、集锦节目和春节主题活动。”

NBA电视及网络媒体合作伙伴将在“龙年贺岁”活动中为球迷带来共计21场比赛转播及赛事集锦,其中包括易建联所在的达拉斯小牛队,中国球迷喜爱的迈阿密热火、洛杉矶湖人、芝加哥公牛、俄克拉何马雷霆队等都将亮相。另外华盛顿奇才队与金州勇士队1月23日和28日的比赛现场还将举办庆祝活动,球员将身着特别设计的“NBA龙年贺岁”训练服,还有其他春节主题的表演。此外,NBA还将于1月28日在北京举办一场观战派对。

火箭首获四连胜

新华社华盛顿1月17日体育专电(记者 梁金雄) 面对5天4赛这种艰苦赛程,斗志昂扬的休斯敦火箭队挺了过来。随着17日在主场97:80战胜活塞队,此前刚连输4场的火箭队取得了本赛季开赛以来的首个四连胜。

为火箭队赢得这场胜利的是本赛季开赛前几天才签约的30岁老将戴勒姆波特。此役,他收获了14分和12个篮板,是全场唯一有“两双”贡献的球员。

赛后这位来自海地的老将表示,要说自己不累

那是假话,但“你会对双腿撒谎说:‘喂,最多还有5分钟。’”

如同上赛季一样,火箭队赛季开局并不如意。本月7日,在遭遇四连败后战绩只有2胜6负,在西部排名榜上并列倒数第一。不过从13日起,火箭队在5天里接连打败国王、开拓者、奇才和活塞队,而且根据接下来的赛程,他们很可能延续连胜势头。

当晚火箭队有6人得分上两位数,其中最高得分手是戴勒姆波特和斯科拉,两名后卫洛瑞和马丁各自得

13分和11分,此外替补德拉季奇和帕特森各贡献11分和12分。另5位球员总共有22分入账。

此役,火箭队在前三节确定了10分领先优势,这是他们连续第七场取得两位数领先优势,也是自2008-2009赛季以来首次有此表现。

“在赛季开局不利的情况下,我们现在又回到过半胜率,”斯科拉谈及本队目前7胜7负排名西部第10的表现时说,“我认为,最好的兆头是我们打得好了,我们要把这一势头保持下去。”

▶韦德缺阵,詹姆斯挑大梁。

切尔西拒谈德罗巴转会

新华社伦敦1月17日体育专电(记者 岳东兴)

针对近来不断升温的英超球星德罗巴与中超上海申花队接洽的报道,其所属的切尔西俱乐部一位发言人17日对新华社记者表示,不会对任何转会的传闻予以回应。

“我们从不对任何的转会预测、传闻或者是谣言予以回应,也不会发表评论。”这位切尔西俱乐部的发言人对记者说。

近来,许多媒体根据申花投资人朱骏的微博动态,预计德罗巴将是继阿内尔

卡后,第二位加盟上海申花队的大牌球星。如果此交易最终实现,那中国足坛无疑又将迎来一位世界级球星。

不过,英媒体最近并无相关报道。影响力较大的“天空体育”之前曾报道说,与这位科特迪瓦前锋有过“绯闻”的广州恒大俱乐部已经否认了相关接洽传闻。

现年33岁的德罗巴目前正随科特迪瓦队备战非洲杯,他与切尔西俱乐部的合同将在本赛季后到期。据当地媒体报道,德罗巴希望继续为“蓝军”效力,前提是签订一份至少为期2年的新

合同,但切尔西方面只给1年,因此双方目前陷入了续约僵局。

而根据切尔西主帅博阿斯本赛季的执教理念看,完成“蓝军”新老交替是他雷打不动的计划。

葡萄牙人目前刚刚将英格兰中后卫卡希尔招至麾下,以填补老将阿莱士走后的空缺。在锋线上,博阿斯正继续考察本队前当第一前锋的托雷斯,只可惜这位去年以5000万英镑天价转会而来的射手迟迟找不到进球感觉。不过在近期首发有保证的情况

下,西班牙“金童”状态有所回升,正在赢回主教练的信任。而在他之外,被博阿斯改造为边锋的小将斯图里奇同样可打中锋。因此,已度过巅峰期的德罗巴离开斯坦福桥是迟早的事,他如不能得到理想的合同,在今夏转会其他球队的可能也确实存在。

至于是否在未来可能选择中超,就要看德罗巴对自己的职业规划了。科特迪瓦人曾在上月初为切尔西晋级欧冠16强立下汗马功劳,并表示自己将至少在顶级联赛再踢两年。



射击亚锦赛 杜丽持金枪夺冠

本报讯 18日,2012年射击亚锦赛女子50米步枪三姿比赛中,杜丽北京奥运夺冠后首次夺得个人金牌,资格赛成绩平世界纪录。同时杜丽也和队友李佩璟、万翔燕一起以1766环打破团体世界纪录的成绩夺冠。

杜丽在比赛中使用了专门为伦敦奥运会准备的售价为4.8万的“金枪”,这是她首度在正式比赛中使用这支枪。资格赛时杜丽就展现出不错的状态,在卧射、立射和跪射三轮比赛中分别打出199环、196环和199环,资格赛总成绩为594环,高居第一,而且

追平该项目的资格赛世界纪录。

团体方面,中国队凭借高出一筹的整体表现,以总成绩1766环夺冠。这一成绩也刷新此前由美国队所保持的1758环的世界纪录。

决赛杜丽尽管只打出98.1环,但由于资格赛建立起绝对优势,最终还是以692.1环的总成绩夺冠,这也是她夺得北京奥运该项目金牌后,夺取的首枚个人项目金牌。李佩璟决赛打出100.3环,最终以总成绩688.3环获得银牌,韩国选手权娜拉以685.9环收获铜牌。(阿易)

周洋回归短道速滑国家队

新华社北京1月18日体育专电(记者 王镜宇) 第12届全国冬运会刚刚落幕,短道速滑国家队已经重新集结,开始备战本赛季剩下的世界杯和世界锦标赛。中国队领队刘浩18日证实,冬奥会冠军周洋已随队训练,而在冬运会上表现突出的新秀张起超和于继洋也加

人进来。因为前一段时间状态欠佳,周洋并没有出现在全国冬运会的赛场上。但是,这次国家队重新集结,周洋依然榜上有名。

刘浩表示,这次的集训名单基本是赛季初确定名单的延续,只不过增补了个别在冬运会上表现突出的

队员。因此,周洋随队训练是顺理成章的事情,而张起超和于继洋则是因为在冬运会上表现抢眼而新近入围的。

在被问到冬奥会冠军王濛何时解禁复出的问题时,刘浩表示,国家队的主要任务是抓好队中现有队员的训练工作。

2011-2012赛季短道速滑世界杯赛的第五站和第六站赛事将于2月上旬和中旬进行。此后,短道速滑世界锦标赛将于3月份在上海上演。按照传统,国家队将主要依据队员的训练状态确定参赛名单,现在讨论周洋能否出战为时尚早。